

महत्वपूर्ण एवं खास

घर में लगी आग, चपेट में आने से मासूम बच्ची की मौत

बिलासपुर (आरएनएस)। जिले के कोटा थाना अंतर्गत खैरझिटी ग्राम में एक घर में लगे भीषण आग ने 6 माह की मासूम के साथ उसकी मां को मौत की नींद सूला दिया। जिस वक्त घर में आग लगी उस समय महिला और उसकी बच्ची सो रहे थे। और आग में झूलसने से उनकी मौत हो गई। मामले की सूचना फायर ब्रिगेड की दी गई, मौके पर पहुंचकर फायर ब्रिगेड ने आग पर कड़ी मशकत के बाद काबू पा लिया लेकिन तब तक घर में मौजूद मां मुंगरा बंजारे और 6 माह की बेटी दिव्या बंजारे की मौत हो चुकी थी। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। फिलहाल आग लगने के कारणों का पता नहीं चल पाया है। पुलिस मामले की जांच में जुट गई है।

रायपुर-विशाखापट्टनम-टिटलागढ़ पैसेंजर कल रहेगी रद्द

रायपुर (आरएनएस)। संबलपुर डिवीजन में चल रहे मरम्मत कार्य के चलते कल रायपुर-विशाखापट्टनम तथा दुर्ग-विशाखापट्टनम रूट की पैसेंजर ट्रेनों को रद्द कर दिया गया है। रेलवे सूत्रों ने बताया कि ओडिशा के संबलपुर डिवीजन के अंतर्गत आने वाले कांटाभाजी, मुरीबल रहनाभाठा में विकास कार्य व मरम्मत का कार्य चल रहा है। जिसके चलते इस रूट के कुछ पुल के रख-रखाव आदि के चलते कल 10 जून को रायपुर-विशाखापट्टनम, विशाखापट्टनम-रायपुर पैसेंजर के साथ ही दुर्ग से चलने वाली दुर्ग-विशाखापट्टनम-दुर्ग पैसेंजर तथा टिटलागढ़ ये रायपुर के लिए आने वाली पैसेंजर ट्रेनें रद्द कर दी गई हैं। इसी तरह 11 जून को रायपुर से टिटलागढ़ के लिए रवाना होने वाली पैसेंजर ट्रेन रद्द रहेगी। रेलवे प्रशासन ने यात्रियों को होने वाली असुविधा के लिए खेद जताया है।

गाज गिरने से बच्ची की मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। गाज गिरने से एक बच्ची की मौत हो गई। घटना बस्तर जिले के कोडेनार थाना क्षेत्र के कुमारसडरा की है। मामले के बारे में जानकारी देते हुए थाना प्रभारी दिलेश्वर चंद्रवंशी ने बताया कि सुबह 9 बजे यह हादसा हुआ। कुमारसडरा भीमापारा निवासी टागारू के आंगन में सल्फी के पेड़ में बिजली गिरने से टागारू की 10 साल की बेटी मंगला कवासी की मौत हो गई।

दहेज प्रताड़ना से तंग आकर महिला ने किया अग्नि स्नान, इलाज के दौरान मौत

पति के खिलाफ अपराध कायम

रायपुर (आरएनएस)। दहेज की प्रताड़ना से तंग आकर महिला ने खुद आग लगा लिया जिसके चलते वह गंभीर रूप से झुलस जाने पर उसे अस्पताल में इलाज के लिये भर्ती कराया गया था। जहां इलाज के दौरान मौत हो जाने पर पुलिस ने जांच के बाद आरोपी पति के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार डीडीनगर थाना अंतर्गत सरौना पानी टंकी के पास निवासी खिलेश्वर साहू पिता हरिराम साहू ने 2012 में सामाजिक रिति रिवाज से दुर्गा साहू से शादी किया था शादी के बाद आरोपी अपनी पत्नी से मायके से दहेज लाने के लिये परेशान करने लगा जिसके चलते महिला परेशान होकर 6 नवंबर 2018 को खुद को आग लगा लिया जिसके चलते वह गंभीर रूप से झुलस गई इलाज के लिये उसे डीके सुपर अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां 14 नवंबर को उसकी मौत हो जाने पर मामले के जांच के बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर लिया है।

आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवर पार, अज्ञात के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। खिड़की से कमरे में प्रवेश कर आलमारी में रखे सोने व चांदी के जेवर चोरी किये जाने की रिपोर्ट डीडीनगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार सतनामीपारा सरौना डीडीनगर निवासी सत्य नारायण टंडन 30 वर्ष पिता गणेश टंडन ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि किसी ने खिड़की से घर में प्रवेश कर आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवर कुल कीमत 22 हजार रुपये की चोरी कर लिया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

अब छत्तीसगढ़ में मधुमक्खी से हाथियों को किया जायेगा काबू

रायपुर। हाथियों से होने वाली जनहानि को रोकने और उन्हें नियंत्रित करने के लिए वन विभाग को एक छत्र ने अनोखा सुझाव दिया है। उसका कहना है कि मधुमक्खियों की आवाज से हाथी डरते हैं। यदि हाथी प्रभावित गांवों या ट्रैक के आसपास मधुमक्खी पालन किया जाए तो इस समस्या का समाधान निकल सकता है। छत्तीसगढ़ में मधुमक्खी पालन कर हाथियों को रोकने का उपाय किया प्रारंभिक तौर पर शुरू भी किया गया है। फिलहाल इसके सकारात्मक परिणाम सामने आ रहे हैं।



बलौदा बाजार जिले के ग्राम मनोहरा तहसील सिमगा के एक छत्र पवन कुमार वर्मा ने यह सुझाव 31 मई 2019 को रायपुर में अंपर प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्यप्राणी) को दिया था। इस सुझाव को अमल में लाने का आश्वासन सरकार की ओर से दिया गया है। अब संभावना जताई जा रही है कि राज्य में इस तरह का व्यापक

प्रयोग जल्द शुरू हो सकेगा। सितंबर 2017 में आसाम में रेलवे ने इस विधि को अपनाया गया था। वहां ऐसा सिस्टम आर्टिफिशियल सिस्टम लगाया गया जिससे मधुमक्खियों की आवाज निकली है और हाथियों को रोका जा सकता है। असम में इस प्रयोग के जरिए हाथियों पर नियंत्रण पाया गया है। इसका फायदा यह है कि रेलवे ट्रैक के आसपास हाथी नहीं आते। मधुमक्खी की आवाज हाथियों को परेशान करती है। इसके अलावा ट्रेन से कटकर हाथियों के मौत की

घटनाएं भी कम हुई हैं। छत्तीसगढ़ के करीब 10 जिले हाथियों से प्रभावित हैं। यहां हाथी बड़े दल बनाकर जंगलों में स्वच्छंद घूमते रहते हैं और गांवों तक भी पहुंच जाते हैं। यह यहां खेतों में फसलों को रौंधते हैं और आर्थिक नुकसान पहुंचाते हैं। इससे भी बड़ी बात यह है कि हाथी दल लोगों पर भी हमला करते हैं और आए दिन यहां हाथियों के हमले में लोगों की मौत होती रहती है। छत्तीसगढ़ में सरगुजा सबसे ज्यादा हाथी प्रभावित क्षेत्र है। यहां जनवरी 2017 में मधुमक्खी पालन की शुरुआत की गई। अभी भी यह योजना प्रयोग के तौर पर है।

राजनांदागांव की पारुल ने जीता मिसेज इंडिया यूनिवर्स का खिताब

रायपुर। कहते हैं एक पुरुष की सफलता के पीछे एक महिला का साथ होता है, लेकिन पारुल जैन की कहानी में मामला उल्टा है। राजनांदागांव की पारुल जैन ने 29 मई को मिसेज इंडिया यूनिवर्स का खिताब जीता है। पारुल बताती हैं की शादी के 10 साल बाद यह उपलब्धि मिली है इसका सबसे बड़ा श्रेय पति वरुण जैन को जाता है।



पारुल ने बताया कि एक बार उनके पति ने बातचीत में उनसे पूछा की तुम्हारा ऐसा कोई सपना हो जो शादी के पहले देखा और जो अभी तक पूरा न हो पाया हो तो बताओ? इस पर पारुल ने मजाक में ही कह दिया कि मुझे मॉडलिंग करना है। वरुण ने इस बात को गंभीरता से लिया और बोले ठीक है तैयारी

करो मैं तुम्हारा साथ देता हूं। इस तरह कारवां चल पड़ा सास-ससुर ने भी दो बंधो होने के बावजूद मेरी इच्छा सम्मान किया साथ ही मुझे प्रेरित किया। इसी प्रेरणा का नतीजा है कि मुझे मिसेज इंडिया यूनिवर्स का खिताब मिला है।

पॉलीथिन खाने से मवेशियों की मौत

कोंडागांव (आरएनएस)। मवेशियों को सुरक्षा और सुविधा देने व प्रतिबंधित पॉलीथिन के उपयोग के चलते मवेशियों की मौतों को रोकने कोई उपाय नहीं किया गया है। ग्राम पंचायत शामपुर में एक मवेशी की मौत पॉलीथिन खाने के चलते हो गई। इस मौत के बाद गो-पालक और ग्रामीण लामबंद हो गए। मृत मवेशी के मालिक रामकृष्ण पटेल ने कहा कि पॉलीथिन के उपयोग को रोकने के लिए कोई उपाय जिम्मेदार अधिकारियों और विभाग के द्वारा नहीं किया जा रहा है। जिसका खामियाजा सबसे अधिक मवेशियों को भुगतना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि उपयोग के बाद पॉलीथिन को कचरे में फेंक दिया जा रहा है मवेशी इसे

चारा समझ कर खा रहे हैं। आंतों में जमने या गले में फंसने से दम घुटने के कारण मवेशी दम तोड़ देते हैं। किसानों ने कहा प्रशासन जल्द से जल्द पॉलीथिन की बिक्री पर रोक लगाने के साथ ही इसके निपटारे की व्यवस्था करे नहीं तो इसको लेकर आंदोलन किया जाएगा। जिला खाद्य सुरक्षा अधिकारी डेमेंट ध्रुव ने कहा कि हम प्रतिबंधित पॉलीथिन की बिक्री को रोकने के लिए कार्रवाई करते हैं। कार्रवाई के साथ लोगों को इस काम में सहयोग करना होगा तभी पॉलीथिन का उपयोग बंद हो सकेगा। पॉलीथिन की बिक्री रोकने के लिए शहर के साथ ही गांव में एक अभियान चलाकर कार्रवाई होगी।

नौकरी लगाने के नाम पर लाखों की धोखाधड़ी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। नौकरी लगाने के नाम पर झंसा देकर लाखों रुपये की धोखाधड़ी किये जाने की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार तामासिवनी अभनपुर रायपुर निवासी छत्रपाल मैथिल 32वर्ष पिता सीताराम मैथिल ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि अनुराग कोसरिया पिता विजय आनंद कोसरिया निवासी गुरु घासीदास कालोनी न्यू राजेन्द्रनगर ने भट्टर अस्पताल के सामने बैरनबाजार में सरकारी नौकरी दिलाने के नाम पर झंसा देकर 10 लाख 80 हजार रुपये लेकर धोखाधड़ी किया।

शासन द्वारा दिये जाने वाले बीजों से किसानों का किनारा

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर से धान की फसल प्रमुखता से ली जाती है और किसान अपने खेतों में किस किस की बीज का चुनाव करना है इसे पहले ही निर्धारित कर अपने पास अगले वर्ष के लिए संग्रहित कर रख लेते थे। किंतु कुछ वर्षों से शासकीय रूप से प्रदान किये जाने वाले मानकीकृत बीजों के उपयोग से वे इन बीजों के प्रयोग से खेती कर रहे हैं। लेकिन अब इन शासकीय बीजों से किसान किनारा करने लगे हैं। इस संबंध में कई किसानों ने जानकारी दी कि कुछ वर्षों से शासकीय बीजों के द्वारा ली गई फसल से उत्पादन कम प्राप्त हो रहा है और कई बीजों की फसल में विभिन्न प्रकार की रोगों का

फैलाव हो रहा था। इसलिए इस वर्ष से वे अपने परंपरागत रूप से संग्रहित किये गये बीजों के उपयोग से खेती कर रहे हैं। इसके साथ ही किसानों ने बताया कि हाईब्रिड बीजों की बाजार से खरीदकर इसका भी उपयोग इस वर्ष कर रहे हैं। बड़ी मात्रा में किसानों ने इसी प्रकार की जानकारी दी। इस संबंध में उल्लेखनीय है कि पिछले कुछ वर्षों से धान एवं मक्के की कई चालिटी हाईब्रिड बीज की बाजार में बिक रही हैं और इन बीजों का प्रयोग कई प्रगतिशील किसान कर रहे हैं। अब बड़े व उन्नत कृषि करने वाले समझदार किसान सरकारी बीजों के लिए सोसायटी के पास



जाने के बजाय बाजार से ही इन्हें खरीदकर अपनी फसल लेने की तैयारी कर रहे हैं। इस प्रकार शासकीय बीजों में गुणवत्ता की कमी व रोग प्रतिरोधक क्षमता के अभाव से शासकीय बीजों से अधिसंख्य किसानों को अरुचि हो गई है और वे अब दूसरे हाईब्रिड बीज की ओर उन्नत हो रहे हैं। इसके अलावा कई किसानों ने बताया कि शासकीय बीजों से खेती करने में खेती का खर्च भी अधिक बढ़ जाता है और उत्पादन लागत बढ़ जाती है।

दलपत सागर में दिखी अधिक शर्मिली सोनालुका चिड़िया

जगदलपुर (आरएनएस)। नगर के सबसे बड़े सरोवर दलपत सागर में इस समय सबसे अधिक शर्मिली पक्षी के रूप में प्रसिद्ध सोनालुका चिड़िया इन दिनों शहर के दलपत सागर तालाब में शाम ढलते ही अटखेलियां करते दिख रही हैं। पक्षी विशेषज्ञों के अनुसार इस अधिक शर्मिली चिड़िया की यह विशेषता है कि यह रात्री में निकलती है और अपना भोजन प्राप्त करती है। यह चिड़िया अधिक दुर्लभ है और इसकी संख्या बहुत ही कम देखी जाती है। इस चिड़िया का यहां मिलना इस बात का संकेत है कि यहां पर उसे अपने रहने और अपना परिवार बढ़ाने के लिए अनुकूलता प्राप्त हो रही है। उल्लेखनीय है कि यह चिड़िया अण्डे देती है और नर चिड़िया अण्डों को सेता है। लंबे समय बाद इस जलीय पक्षी का जोड़ा देखे जाने से पक्षी विशेषज्ञों में और प्रकृति प्रेमियों में प्रसन्नता है लेकिन इस बात की उनमें चिंता है कि वन विभाग सहित स्थानीय बड़ी आबादी इनके सुरक्षा के प्रति उदासीन है। इस पक्षी का अंग्रेजी नाम



ग्रेटर पेंटेड स्नाइप व वैज्ञानिक नाम है रोस्ट्रेटुला बेंगलेंसिस है। स्थानीय लोग इसे सोनालुका कहते हैं। यह रात्रि में ही निकलता है और दिन में बड़ी मुश्किल से दिखता है। यह तालाब किनारे दलदल में जलीय पौधों के बीच में छुपा रहता है। मादा सोनालुका अधिक रंगीन होती है जबकि नर हल्के रंग में होते हैं। इस संबंध में प्राणी विज्ञान विशेषज्ञ डॉ. सुशील दत्ता बताते हैं कि सोनालुका का प्रजनन काल अप्रैल से जुलाई तक होता है इसलिए वे इन दिनों नजर आ रहे हैं। यह पक्षी नरम जमीन पर घास-तिनके से घोंसला बनाते हैं, जो प्रायः पानी के करीब होते हैं।

जीजा डरा-धमकाकर बना रहा था साली से शारीरिक संबंध, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। साली को डरा-धमकाकर जीजा बनाता था शारीरिक संबंध घटना की रिपोर्ट मोवा थाने में दर्ज कराया है। मिली जानकारी के अनुसार लोहिया कालोनी मोवा पण्डरी रायपुर निवासी प्रार्थिया 19 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि उसका जीजा दीपक प्रकाश नायक 32 वर्ष पिता अनील नायक निवासी लोहिया कालोनी पण्डरी रायपुर ने 5 अप्रैल 2018 से 15 अप्रैल 2019 के मध्य प्रार्थिया अपने जीजा के यहा रह रही थी उसी दौरान आरोपी ने उसे डराधमका कर शारीरिक संबंध बना रहा था। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ धारा 376.506 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

अवैध प्लांटिंग : एसडीएम ने टीम के साथ सात लोगों को पकड़ा

» अवैध प्लांटिंग की शिकायत पर ग्राम कांडुल में कार्यवाह

रायपुर (आरएनएस)। अवैध प्लांटिंग के खिलाफ आज एसडीएम ने एक बड़ी कार्यवाही करते हुए शहर से सटे ग्राम कांडुल में दबिश देकर 7 लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है। सूत्रों ने बताया कि अवैध प्लांटिंग की शिकायत पर एसडीएम ने आज राजस्व विभाग की टीम के साथ ग्राम कांडुल में दबिश दी। इस दौरान यहां करीब 10 एकड़ क्षेत्र में अवैध रूप से प्लांटिंग करते हुए 7 लोगों को पकड़ा गया। पूछताछ में इन लोगों का नाम बलराम पिता पुनाऊ साहू, गोविंद पिता पुनाऊ, मिनाक्षी पिता शिव कुमार,



तिजरू, किशोर एवं रूपेश पिता इतवारी, मोहम्मद अशरफ पिता रहमान तथा जितेंद्र पिता नारायण बताया गया। मौके पर पहुंची टीम ने यहां के अवैध प्लांटिंग के साथ ही यहां बनाए गए सड़क, नाली आदि को जेसीबी मशीन से तोड़ा गया। बताया गया कि सभी लोगों के खिलाफ अब कॉलोनाइजर अधिनियम के तहत अपराध दर्ज कराया जाएगा।

सुहाना खान के साथ बॉलिवुड डेब्यू करने वाली थीं अनन्या पांडे?

अनन्या पांडे ने करण जौहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 से टाइगर श्रॉफ के ऑपोजिट तारा सुतारिया के साथ बॉलिवुड में डेब्यू किया है। लेकिन क्या आपको पता है कि अनन्या ने अपनी बेस्ट फ्रेंड सुहाना खान के साथ एक फिल्म में स्क्रीन पर डेब्यू करने वाली थीं? उन्होंने बताया कि सुहाना के साथ उन्होंने शाहरुख खान की फिल्म माय नेम इज खान के लिए एक सीन शूट किया था। करण जौहर ने एक सीन के लिए सुहाना और अनन्या को बैग लेकर भीड़ के बीच वॉक करने के लिए कहा था। इस सीन के लिए इन दोनों ने बाकायदा रिहर्सल भी किए थे। हालांकि फाइनल कट में इन दोनों का सीन नहीं दिखाया गया था।



अनन्या ने बताया, मुझे याद है कि मैं सुहाना के साथ सेट पर गई थी शाहरुख सर माय नेम इज खान की शूटिंग कर रहे थे। यह अमेरिका की बात है और करण को बैंकग्राउंड में कुछ लोग दिखाते थे। उन्होंने हमसे वहां वॉक करने के लिए कहा और हम दोनों इस बात से काफी एक्साइटेड थे। मैंने पिक जैकेट पहनी हुई थी और इस सीन के 7-8 टेक हुए थे क्योंकि हम लोग ओवरएक्टिंग कर रहे थे। हालांकि जब हमने फिल्म देखी तो हम अपने सीन का इंतजार करते रहे और हमें पता चला कि हमारा सीन फिल्म से काट दिया गया था।

सारा अली खान ने मैगजीन के लिए कराया बेहद ग्लैमरस फोटोशूट

सारा अली खान ने बॉलिवुड में पैर रखते ही केदारनाथ और सिंबा जैसी फिल्मों के जरिए सबकी चहेती बन गईं। कुछ ही समय में सारा इतनी पॉपुलर हो गईं कि उनकी डिमांड हर तरफ है। ये कहना गलत नहीं होगा कि स्टार किड होने के बावजूद सारा लगातार अपनी मेहनत के बलबूत इंडस्ट्री में अपना नाम बना रही हैं। फिल्मों के अलावा सारा फोटोशूट और अपने स्टायल स्टेटमेंट की वजह से भी चर्चा में रहती हैं। इस महीने सारा पॉपुलर मैगजीन बाजार के कवर पेज पर भी नजर आने वाली हैं। इस मैगजीन के लिए सारा ने बहुत ही ग्लैमरस और खूबसूरत फोटोशूट कराया है, जिसकी काफी चर्चा हो रही है। फोटोशूट की तस्वीरें बाजार मैगजीन ने अपने इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं। इनमें सारा के कई अलग-अलग लुकस नजर आ रहे हैं। सारा ने बताया है कि वो बॉलिवुड इंडस्ट्री का हिस्सा बनकर बहुत खुश हैं और अपने काम की बदौलत एक अलग मुकाम हासिल करना चाहती हैं।

चाहे चेहरा कितना ही सुंदर हो लेकिन असली सुंदरता तो मुस्कुराते चेहरे से ही आती है, और मुस्कान तभी खूबसूरत लगती है जब दांत साफ-सुथरे दिखें। अगर दांतों पर पीलापन जमा हो, तो मुस्कान की खूबसूरती कम हो जाती है। हम आपको बता रहे हैं दांतों का पीलापन दूर करने का कारण नुस्खा, इसके लिए आपको इस्तेमाल करना है एप्पल साइडर विनेगर यानी कि सेब का सिरका। सेब के सिरके के बारे में आपने जरूर सुना होगा। वैसे तो इसके कई आश्चर्यजनक फायदे हैं, लेकिन फिलहाल बात करते हैं कि कैसे ये

दांतों का पीलापन हटाने का कारण नुस्खा, सेब का सिरका

सफेद और चमकदार दिखाई देते हैं। * इतना ही नहीं, यह आपके मसूढ़ों को भी स्वस्थ रखने में मदद करता है। * इस सिरके से अपने दांत चमकाने के लिए आपको ज्यादा कुछ करने की जरूरत नहीं है। बस लगभग एक कप पानी में आधा चम्मच सेब का सिरका लें और अपने दूधब्रश की सहायता से दांतों पर इससे तब तक ब्रश करें, जब तक आपके दांत पूरी तरह से साफ न हो जाएं। दांतों के दाग हटने के साथ ही धीरे-धीरे आपके दांतों पर चमक भी आ जाएगी।



आपके दांतों का पीलापन हटा सकता है। * सेब का सिरका गहराई और कोमलता के साथ आपके दांतों की आंतरिक सफाई करने में सक्षम होता है। * इससे आपके अम्लीयता होने पर भी पीएच की समानता बनी रहती है, और दांत पहले से अधिक साफ,